本周我省气温偏高 降水偏多

进入小暑节气以来, 晴热和阵 雨天气开启随机转换模式。11日起 我省开启新一轮强降雨过程,降雨 过程最强时段将出现在13日至14 日白天。本报提醒,降雨天气将导 致道路湿滑,公众出行要注意防雨 和交诵安全。

12日白天,全省多云有时晴,白 城北部、通化南部、延边东部部分地 方有阵雨或雷阵雨。

12日夜间到13日白天,全省多 云转阴,白城、松原西部、四平、辽 源、吉林西部、通化、白山西部有中 雨,部分地方有大雨,其他地区有阵 雨或雷阵雨。

13日夜间到14日白天,全省 阴有时多云,白城北部、松原北 部、长春、吉林、白山、延边、长白 山保护区有中雨,部分地方有大 雨,并伴有短时强降水、雷暴大风 等强对流天气,其他地区有阵雨 **动雷**阵雨

12日白天,全省大部分地区最 高气温为27-31℃,长春市12日白 天最高气温30℃。

预计12日白天,全省大部分地 区有3级左右偏东风。

本周我省仍多降雨天气,需密 切防范强降雨可能导致的农田渍

涝、城市内涝、中小河流洪涝,山区 还要防范山洪,泥石流等次生灾害, 此外,还要注意防范降雨过程中伴 随的短时强降水、雷暴大风、冰雹等 强对流灾害。

降雨将导致能见度下降、路面 湿滑、积水,对交通出行有不利影

各地需加强用间管理,做好低 洼农田排涝降湿,并做好农作物病 虫害监测防治工作

本周有高温时段,露天作业人 员要做好劳动保护,广大群众还要 注意饮食卫生,预防胃肠道疾病。

城市晚报全媒体记者 王跃

黑猩猩场地设"流水飞瀑"大象能享受"沙浴"

长春动植物公园给动物防暑降温有妙招



大象在冲凉



灰斑悬猴正在享受"果冰



昨日长春市最高气温达30℃, 日照强烈。在这种天气下,为让动 物们度过-一个凉爽舒适的夏天,防 止出现中暑不适情况,长春动植物 公园想方设法,多措并举,为动物们 消暑降温。今年除了为动物们淋 浴,提供大量冰块、西瓜等,针对黑 猩猩和大象,又新增了一些妙招!

黑猩猩 流水旁尽情享受欣喜和清凉

昨日10时20分左右, 天气正执。 在大猩猩室外活动场地,一只黑猩 猩悠闲地躺在树上,另一只黑猩猩 则坐在"流水飞瀑"旁,享受着阵阵 流水带来的欣喜与清凉。场地内, 水幕从仿生石墙上飞泻而出,好似 花果山上精致的水帘, 微风吹过, 吹 来一阵阵清凉与舒适,一眼望去,动 物与自然也相映成趣

没过一会儿,饲养员彭雷阳又 为两只黑猩猩送来冰镇西瓜,看到 西瓜,它们更是开心地跳了起来,然 后拿起西瓜坐在树上大吃起来。"我 们馆现在有4只黑猩猩, 受场地因素 影响,每天外放2只,馆内展出2只。 在室外场地我们设置了流水,让猩 猩纳凉,馆内我们也会不定时开启 排风,把热气排出,让空气流通。吃 的方面,就是现在每天给一到两次 冰镇西瓜和冰块。每天最热时还会 提供一遍绿豆汤,非常受猩猩欢 迎。"彭雷阳说。

彭雷阳说,今年外展区的"流水 飞瀑"是新增的,除了能让猩猩纳凉 外,也能更好地美化环境,提升自然 和谐的展示效果。流出的水有个专 用的平台,通过水泵循环使用,现在 猩猩外放后"流水飞瀑"就会打开, 等猩猩收回之前关闭,每天运转8小 时左右。

灰斑悬猴 吃"果冰"享受清凉与惬意

在珍猴馆区域,饲养员王东正 在准备"果冰",他将一大块冰切成 若干个小块,然后进行投喂。之所 以叫做"果冰",是因为他们将冰块 和日常水果一起冷冻,包括苹果、 梨、西红柿等,还会添加一些冰糖, 这样动物吃起来既凉快又好吃

"果冰"切好后投放到灰斑悬猴 区域的一块石头上,猴子们闻讯立 刻而来,它们相当会享用,先是把 手、头部靠近冰块纳凉,过一会后又 慢慢用舌头去舔冰块,把冰里面的 苹果、西红柿先舔出来吃,之后又继 续舔,尽情享受着这份清凉。"我们 每天喂灰斑悬猴一次冰,还会定时 提供西瓜等水果,每天中午给它们 喷淋半小时,进行降温。"王东说。

在环尾狐猴区域,饲养员则将 西化切成小条进行投喂,猴子们手 拿西瓜大口吃着,表情满是惬意。 "针对环尾狐猴,主要是为它们提供 大量的水进行防暑,还提供西瓜、 梨、桃等多汁的水果,现在狐猴岛设 置了互动区体验区,游客也可以为 它们投喂水果。"王东说。

大象 水浴、沙浴 让其"浴"罢不能

昨日11时,温度继续攀升,大象 '昂亚"吸引了不少游客前来观赏。 此时工作人员正在喂大象西瓜,只 见它一脚就将西瓜踩碎,然后用鼻

子将西瓜送到嘴里慢慢享用起来。 之后工作人员又为"昂亚"淋浴冲 凉,它一会儿冲冲身子,一会儿又冲 冲脚,看上去非常享受。"每次冲凉 时大象都会很高兴,我们每天也会 不定时地冲。"一名工作人员表示

除了水浴和淋浴,今年公园在 大象馆外运动场泳池的边上,还新 建了一个沙浴池。长春动植物公园 饲养科工作人员方大雨说,新建的 沙浴池大约有40平方米,大象可以 随时到里面去玩沙和洗沙浴,大象 沙浴不但能清洁皮肤,还能在皮肤 表面形成保护层,起到驱除蚊虫、防 止夏季紫外线灼伤的作用。

通过工作人员的努力,大象"昂 亚"在炎热的夏季,除了可以在水池 中畅游外, 还可以享受清凉的淋浴, 愉快的沙浴。水浴、沙浴、淋浴多管 齐下,这个夏天过得更加舒爽。

其它动物 馆舍内安装了空调、换气扇

采访中,城市晚报全媒体记者 还了解到, 公园在一些动物馆舍内 安装了空调、换气扇等设备,根据天 气情况,随时开启。在"园中园"儿 童动物园,公园使用了遮阴网,供动 物躲避日晒。在部分草食动物、鸟 类的外运动场,公园为动物铺了红 土地面,如火烈鸟铺设红土地面,既 能解决砂石、水泥地面地表温度过 高的问题,又能给动物补充矿物质 元素,还能为火烈鸟等动物提供筑 巢原料。长春动植物公园通过做好 相关工作,不断提高动物夏日生活 的舒适度。

城市晚报全媒体记者 吕闯

省公安厅反电信诈骗犯罪中心: 警惕这些涉及网游诈骗的套路

近年来,伴随着各类网 络游戏的火爆,违法犯罪分 子利用各类买卖网络游戏 币、游戏账号实施诈骗的犯 罪问题日益凸显,一些不法 分子利用假的交易平台骗取 玩家手里的钱财

省公安厅反电信诈骗犯 罪中心,为大家解析几种常 见的涉及网游诈骗的套路。 -是升级代练诈骗,骗子在 游戏中发布虚假广告,称可 低价代练游戏角色等级或装 备,从而获取玩家游戏密码 并要求玩家先行支付部分费 用,等得到玩家汇款后立即 将玩家的装备、游戏币洗劫 空,并立即消失。

二是低价售物诈骗。 骗 子在游戏中以低价销售游戏 币或装备为名,让玩家线下 银行汇款,待收到钱款后立 即消失,此类案件是网络游 戏诈骗中发案最高的一类

三是买卖账号诈骗,骗 子以高价收购玩家高等级游 戏账号为名,诱使玩家登录 钓鱼网站或虚假交易网站讲 行交易,从而获取玩家银行 卡信息,并以各种理由让玩 家支付相关费用,或者直接 转走玩家银行卡内钱财。

对此警方提醒: 1. 游戏 账号和装备的交易一定要 走官方的渠道,私下交易不 但容易造成游戏账号和装 备损失,更可能会造成经济 上的损失。2. 在收到陌生人 消息时,不要轻信,对陌生 网站或平台更要提高警惕, 切勿在无法确认安全性的 情况下,输入自己的银行账 号和密码等隐私信息。3.如 果发现被骗,请立即向公安 机关报警

城市晚报全媒体记者 吕闯

女子地下停车场突然倒地 长春夜巡民警及时救助

近日,长春市公安局朝阳 区分局重庆路派出所夜巡 3011巡区接市公安局情指中 心派警称,在崇智商城地下停 车场内一女子倒地,情况不明。

夜巡民警杨明辉、周鹤、 辅警刘良甫迅速出警,但民 警判断崇智商场并无地下停 车场,为赢得时间,杨明辉立 即与报警人取得联系,经确 认,事发地占为民生购物中 心地下停车场。

民警到达现场后,在地 下停车场东侧地上找到该名

者反映

的畅诵。

刘先生表示,人民大街

与繁荣路交会处附近的路面

已经进行了一周多时间的维

修,但至今仍没有修好。因

为这里是市区主要的交通

路口, 平时车流量很大, 路

面一直未维修好会给市民

出行带来诸多不便,他希望

相关部门能加以重视,尽快

将这个路口修好,保持车辆

人民大街与繁荣路交会外,

在该路口繁荣路南侧车道30

多米的距离是用铁板铺设的

11日上午,记者来到了

女子,民警试图叫醒倒地女 子,但对方始终没有反应,且 出现了身体抖动症状。情况 **危急, 民警** 立即拨打 120 急 救电话请求救助,同时指挥 停车场内讨往车辆注意避 让。在120 救护车到达现场 后,民警又协助医护人员合 力将女子抬上救护车送往医 院进行抢救。

夜巡民警冷静处理,快 速反应,为群众救治赢得了 最佳时间。

城市晚报全媒体记者 吕闯

路面为何维修一周多未修好?

原来是地铁1号线的完善项目



城市晚报全媒体记者 陆续 摄

"这里是长春市主要街 路面,车辆碾轧上去会出现 不间断的声响。同时,该路 道的路口,路面已经维修-周多了仍没维修好,不知道 口原来的固定隔离桩也被拆 是在修什么?"长春市民刘先 一部分,现在是用临时 生近日向城市晚报全媒体记 的交通區离桩暂时區离着。

'这个路口就是晚上施 工,白天的时候就铺着铁板 保持来往车辆的通行,不知 道这里在修什么?路面什么 时候能修好!"附近一位居民

那么,这个路口到底在 维修什么呢? 城市晚报全媒 体记者从长春市建委等相关 部门了解到,正在进行的工 程是地铁1号线的完善项目, 目前还要进行一段时间的施 工,但相关部门会尽全力在 夜间施工,最大程度减少对 市民出行的影响。

城市晚报全媒体记者 陆续